Acierta la combinacion

Situacion 1:

Una empresa de tecnologia tiene departamentos de finanzas, marketing, y recursos humanos,
PEero tambien se divide por productos como celulares. laptops y tablets.
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Situacion 2:
Una cadena de tiendas organiza su estructura por zonas: norte, sur, centro y sureste. En cada
zona, tambien tiene areas de ventas, logistica y atencion al cliente.
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Situacion 3:

Una organizacion bancaria tiene una division especial para clientes comunes, otra para
grandes empresas, y otra para instituciones gubernamentales. Ademas, cada division tiene su
propio equipoe legal, de marketing y ventas.
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Situacién 4: |
Una cadena de hospitales se divide por regiones del pais. Cada region tiene sus propios
equipos de administracion, médicos y enfermeria.
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Situacion 5: | ' | | |
Una plataforma de cursos online trabaja con-equipos en diferentes paises. Cada equipo maneja
su parte del negocio (contenido, diseno, soporte), y se conectan solo por plataformas digitales.
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Situacion 6: 24l |
Una empresa tiene equipos de trabajo que siguen el proceso completo: desde recibir el pedido,
hasta producirlo y entregarlo, sin dividirse por departamentos.
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